

响水日报

XIANGSHUI RIBAO
主流·权威·贴近·服务



主办：中共响水县委

2018年10月1日

星期一 第265期(总第3178期)

崔爱国到生态化工园区开展节前安全生产检查时强调

牢固树立安全发展的思想理念 确保群众过一个欢乐祥和节日

本报讯 (记者 陈晶晶 王双飞) 9月29日下午，县委书记崔爱国到生态化工园区开展节前安全生产检查。他强调，全县上下要牢固树立安全发展的思想和理念，杜绝发生安全生产事故，确保全县群众过一个欢乐祥和的节日。县领导刘中连、张善荣以及相关部门单位主要负责同志陪同。

崔爱国一行首先到江苏天嘉宜化工，深入智能制造控制中心、环保智能监控中心进行实地查看，通过监控屏幕了解企业安全生产制度落实情

况。在听取相关情况汇报后，崔爱国叮嘱企业要始终绷紧安全生产这根弦，以最坚决的态度抓好安全生产工作，坚守安全生产底线，确保企业长远发展、安全发展。

在盐城联化，崔爱国走进企业智能管理中心，详细了解企业生产经营以及安全生产等相关情况，在听取相关情况后，崔爱国对企业一手抓生产经营，一手抓安全生产给予充分肯定。希望联化科技作为安全生产一级标准化的企业，严格落实企业主体责任责

任，从根本上预防和杜绝各类安全生产事故，对园区、对化工企业安全生产起到示范带动作用。

调研中，崔爱国指出，全县上下要牢固树立安全发展理念，时刻绷紧安全生产这根弦，始终把提高安全意识和强化安全生产责任放在首位，按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求，深入开展安全生产大排查工作，加强对重点场所、重点领域、重点部位以及重点路段的监管力度，杜绝各类安全

崔爱国到经济开发区部分企业调研时强调
坚持问题导向需求导向 当好服务企业“店小二”

本报讯 (记者 陈晶晶 王双飞) 9月30日下午，县委书记崔爱国深入经济开发区部分企业调研。他强调要坚持问题导向和需求导向，全力当好服务企业“店小二”，为企业发展营造良好环境。县领导杨荣生、张善荣以及相关部门单位主要负责同志陪同。

光融新能源是专注于国内外新能源汽车产业的企业，主要生产充电站(桩)、新能源汽车锂电池正极材料等，项目已初步投产达效，首批为广汽新能源汽车配套的产品已交付使用。崔爱国深入企业车间和研发中心，详细了解企业生产销售情况，对企业坚持创新发展的理念给予充分肯定。鼓励企业要抢抓当前难得的发展机遇，打足产能、加快生产，抢占更多的市场份额。

英士光电生产的SMT贴片主要运用于智能穿戴产

品，销往美国、印度、非洲、南美等市场，目前正与苏宁、中国移动合作，全力扩大市场份额。崔爱国详细了解企业产品特点、科技创新和产业工人招聘等情况，对企业提出的招聘问题现场进行研究会办，帮助企业解决用工难题，并叮嘱企业要加大宣传力度，合理制定薪酬制度，大力开展技术培训等，营造拴心留人的良好工作环境。

走访中，崔爱国要求，县各相关部门要把服务企业作为实现高质量发展的重要抓手，做到主动服务、跟踪服务，及时研究解决项目建设中存在的矛盾和问题，当好服务企业、服务项目的“店小二”，为项目建设发展营造良好环境。崔爱国还向在岗企业职工送上节日祝福，希望企业把员工节假日期间的生活合理安排好，让大家过一个欢乐祥和的国庆假期。

本报讯 (记者 陈晶晶 王双飞)

9月29日下午，县委书记崔爱国到生态化工园区调研指导工作。他要求，要以最高标准、最严要求、最硬举措，坚决打好园区整治转型攻坚战，推动园区发展迈上新台阶。县领导刘中连、张善荣以及相关部门单位主要负责同志陪同。

园区危险废物安全填埋场项目占地面积203亩，年处理危险废物20000吨。目前正在施工区填土、详细设计等工作，明年6月份将建成投运。崔爱国鼓励施工单位抢抓当前晴好天气，加快施工进度，确保项目如期建成投入使用，进一步完善园区功能配套，提高园区危废处理能力。

园区污水处理项目是全省第一家按一级A排放标准建设的污水处理厂，目前正在加快建设，力争明年6月份投入使用。崔爱国在项目施工现场，详细了解项目建设有关情况，要求按照既定的时间表和任务书，倒排工期、挂图作战，确保项目早日建成，进一步提升园区污水收集与治理能力。

调研中，崔爱国指出，要提高政治站位，进一步统一思想、形成共识，把园区整治作为园区的头等大事，作为压倒一切的任务来抓。化工园区整治是践行新发展理念和绿色发展要求的具体体现，是贯彻落实党的十九大精神、打好三大攻坚战的集中体现，也是推进中央巡视和中央环保巡视问题整改的重要任务，更是贯彻“两海两绿”发展路径的实际行动。全县上下要凝心聚力，全力以赴推进化工园区转型发展，奋力实现园区发展新跨越。

崔爱国强调，要坚持问题导向和目标导向，坚决打好化工园区整治转型攻坚战。要按照省市部署要求，进一步细化问题清单、任务清单、责任清单，压实清单任务，对标找差，全力攻坚；要加快园区基础设施建设，抢抓当前施工的黄金季节，倒排工期、挂图作战，不断完善提升园区功能；要以最高标准、最严要求、最硬举措推进化工园区整治，补齐历史欠账和发展短板。要切实扛起政治责任，奋力走在苏北化工园区整治的前列。全县各级、各部门要主动担当作为，全力支持配合化工园区做好整治工作，形成推进园区整治的强大合力，推动园区发展迈上新台阶。

明清黄河故道第二届论坛在兰考举行

裴彦贵当选为第三届执委会主席

本报讯 (记者 柳灿红) 近日，河南省兰考县举行明清黄河故道县(市、区)政协联席会议暨第二届论坛，来自苏鲁豫四省27个县(市、区)政协主席、秘书长及学习文史委主任齐聚一堂，共襄盛举。县政协副主席裴彦贵、副主席陈骥及相关委室负责人出席兰考活动。

在联席会议开幕式上，河南省政协、开封市政协、兰考县委相关负责人分别致词，与会人员一同观看《黄河湾·桐花香》电视专题片。进入论坛环节，兰考县政协主席裴彦贵作主旨发言，黄河故道水利史、文化史两位专家作专题报告，6名故道沿线县(市、区)政协代表作交流发言。

据了解，明清黄河故道西起河南省兰考县，东至江苏省滨海、

全长730多公里，贯穿4省8市27个县(市、区)。故道沿线多为革命老区，是一条红色文化带。同时，也蕴含着丰富的农业资源、土地资源、文化旅游资源和良好的生态环境资源，是一条绿色生态走廊和历史文化长廊，也是一个可供综合开发利用的资源宝库，极具开发潜力和发展前景。

联席会议由睢宁县政协发起成立并于去年十月举办首届论坛，旨在交流文化，汇集智慧，共谋发展，助推黄河故道综合保护开发。在本届论坛期间，县政协主席裴彦贵当选为第三届执委会主席。会议决定

第三届明清黄河故道论坛明年在我县举办，并举行了轮值交接仪式。

十届县委第六轮巡察公告

县委第四巡察组：常规巡察县卫生计生委党委，延伸巡察县医院、中医院、疾病预防和控制中心、卫生监督所、妇幼保健计划生育服务中心党组织。

四、反映渠道

县委第一巡察组举报电话：18762510549，电子邮箱：18762510549@163.com。

县委第二巡察组举报电话：18762512029，电子邮箱：18762512029@163.com。

县委第三巡察组举报电话：18762512737，电子邮箱：18762512737@163.com。

县委第四巡察组举报电话：18762512736，电子邮箱：18762512736@163.com。

电话受理时间：8:30—18:00

特此公告。

中共响水县委巡察工作办公室

2018年9月26日



响水大地九丰现代农业示范园，着力建设320亩高标准冬暖式大棚、900亩多功能连栋生产大棚、3万平方米全省单体规模最大的智能观光温室，致力打造科技部农业科技创新示范基地和江苏省现代农业发展新标杆。图为园区工人在给棚内蔬菜进行洒水。

通讯员 王声高 摄

县领导检查节前安全生产工作

本报讯 (记者 孙源) 9月30日，县委副书记、常务副县长刘中连，副县长薛风林率县公安局、安监局、海洋渔业局、消防大队等部门负责同志开展国庆节前安全生产检查活动。

刘中连一行先后深入县渔政执法基地、江苏德龙以及G228卡口点等地，实地检查企业安全生产、仓储消防措施、特种设备维护、卡口点安检以及应急值守安排等情况。在听取相关情况汇报后，刘中连强调要严格落实企业主体责任、属地管理责任和部门监管责任，牢固树立底线思维，狠抓各项措施落实，坚决防范重特大事故发生。要深入开展安全隐患大整治工作，完善各类应急处置预案，加强应急值班值守，为节日营造良好的安全环境。

县部署整改公款办理通信套餐问题工作

本报讯 (记者 殷敏峰) 9月28日，我县召开进一步落实使用公款为干部职工办理通信套餐问题整改工作会议，县委副书记、常务副县长刘中连及各镇区、部门负责同志出席。

会议对《关于使用公款为干部职工办理通信套餐有关情形的处理意见》进行详细解读。刘中连强调，要认清形势，高度重视此次整改工作，严格对照《意见》标准，做到应退尽退；要明确时间节点，规范办理退费，确保此项工作按时整改到位。

“响图杯·我心目中的英雄”有奖征文颁奖

本报讯 (记者 孙源) 9月28日，“响图杯·我心目中的英雄”有奖征文活动颁奖典礼在县检察院法治教育中心举行。县委副书记、人武部政委顾建明致辞，副县长许丽萍宣读表彰决定，县政协副主席周汝琴以及相关部门负责同志出席活动并为获奖者颁奖。

本次征文活动由县人武部、县委宣传部、县文广新局等联合主办，最终评选出特等奖、特别鼓励奖、特别纪念奖、一等奖各1篇，二等奖2篇、三等奖3篇、优秀奖10篇，最佳人气奖10篇。

我县召开“两区”划定工作推进会

本报讯 (记者 张颖 通讯员 张益强) 9月30日，我县召开“两区”(粮食生产功能区和重要农产品生产保护区)划定工作推进暨“大棚房”专项清理整治行动会议，副县长王鲁文及相关单位、镇区分管负责同志出席。

王鲁文要求，要吃透方案精神，准确把握要求，突出抓好“两区”划定和“大棚房”专项清理整治工作的关键节点；要强化组织领导，夯实工作责任，确保工作顺利推进。